

В рамках Деловой программы 26-й Международной выставки БИОТ-2022 состоится онлайн конференция «Труд. Защита. Безопасность! Горно-металлургический комплекс»

Участие в онлайн-конференции бесплатное Начало в 10:00 по МСК. Регистрация открыта на сайте https://biot-asiz.ru Онлайн трансляция в сети Интернет и в социальных сетях АСИЗ.

Экосистема БИОТ продолжает осеннюю сессию своих мероприятий. Предстоящая дискуссия будет полезна всем, кто стремится поднять уровень безопасности на высокотехнологичных стратегических объектах горнодобывающей промышленности и металлургии.

Горно-металлургический комплекс является важнейшей, стержневой отраслью российской экономики, в которой заняты сотни тысяч граждан нашей страны. От работы предприятий отрасли зависят не только целые регионы и города России, но и вся мировая экономика. Именно поэтому безопасность и охрана труда здесь являются приоритетными направлениями деятельности, которым уделяется особое внимание, как со стороны руководства и менеджмента предприятий, так и со стороны государства.

затрагивающих O новшествах в трудовом законодательстве, напрямую деятельность горняков и металлургов, о модернизации и оптимизации процессов внедряемых СИЗ, 0 механизмах взаимодействия контролирующими госорганами, об удовлетворенности рабочих условиями труда, о современных и цифровых решениях этот труд защищающих, а также о многом другом поговорим на онлайн конференции «Труд. Защита. Безопасность! Горнометаллургический комплекс».

Мероприятие пройдет при поддержке Федерации независимых профсоюзов России, Горно-металлургического профсоюза России, Общероссийского отраслевого объединения работодателей угольной промышленности, Ассоциации промышленников горно-металлургического комплекса России.

**В конференции участвуют** представители крупнейших горно-металлургических компаний, специалисты, внедряющие современные технологии в управление безопасностью и охраной труда на производстве, представители органов исполнительной власти, отраслевые эксперты.

Всего запланировано 3 тематических блока:

БЛОК 1. Изменения нормативно-правовых актов в области охраны труда, ЕТН, меры поддержки.

БЛОК 2. Практический опыт по обеспечению безопасных условий труда, развитии культуры безопасности, кейсы предприятий, ESG - принципы в организации безопасности, защите от рисков и заботе о персонале. Перспективы развития. Практический опыт предприятий, обеспечение безопасных условий труда, технологии в обучении персонала.

БЛОК 3. Импортонезависимость. Внедрение новых технологий, сырья, использование СИЗ в горно-металлургической промышленности в современных реалиях.

В рамках конференции организована онлайн-зона деловых переговоров. Участникам созданы все необходимые условия для прямого онлайн общения руководства снабжения, закупок, ОТиПБ организаций — работодателей с производителями и поставщиками товаров и услуг в области безопасности труда. В виртуальных переговорных вниманию специалистов по закупкам представят новейшие материалы, оборудование, средства индивидуальной и коллективной защиты, технологии по организации безопасных условий труда.

Регистрация на участие в Зоне деловых переговоров открыта по ссылке <a href="https://biot-asiz.ru">https://biot-asiz.ru</a>. Просим указать ответственное лицо в компании и интересующий ассортимент для того, чтобы мы смогли подобрать поставщиков, производителей продукции, чей ассортимент отвечает вашему индивидуальному запросу и сделать встречу максимально продуктивной.

По вопросам участия в Конференции обращаться по адресу: <a href="mailto:delprog@biotexpo.ru">delprog@biotexpo.ru</a>, тел: +7(915) 107-80-80, +7(495) 789-93-20 доб. 716.

До встречи на онлайн Конференции!

Организатор мероприятия: Ассоциация «СИЗ».

.